

## 財團法人犯罪被害人保護協會臺灣屏東分會

### 「溫馨五月·感恩樂音」新聞稿

五月母親節為重大節日之一，財團法人犯罪被害人保護協會臺灣屏東分會李主任委員昭仁期盼能於母親節之際，透過本分會辦理關懷馨生人之感恩樂音活動，讓家屬在假日時間放鬆心情，同時又能建立良好之親子互動關係，增進親子情感交流，協助馨生人身心調適，抒解平日沉重之負擔與壓力。

為提倡修復式正義之真諦，臺灣屏東地方法院檢察署邢檢察長泰釗、財團法人犯罪被害人保護協會臺灣屏東分會李主任委員昭仁率領分會工作人員與志工，於2010年4月9日上午假地檢署會議室辦理母親卡之製作。母親節卡片製作乃結合社會勞動役之人力，是其於製作過程中，投入本身對母親之懷念，將此心意轉給馨生人，讓卡片不僅呈現感謝母親之心意，亦成為修復式正義之成果。

另外，本分會又於2010年4月25日下午7.30至9.00辦理「溫馨五月·感恩樂音」活動。本活動邀請了屏東縣醫師公會合唱團、屏東鄉頌少男少女兒童合唱團與屏東喜樂樂友會之女生雙三重唱表演合唱曲目，本會馨生人鄧偉詳同學，表演了爵士樂鋼琴演奏，寶建醫院護理部表演精彩之星光大道模仿秀，屏東基督教醫院呈現台語相聲表演，崇蘭社區發展協會表演動人舞蹈。

母親節系列活動，期盼藉由活動中音樂與舞蹈之展現，能重建家庭生態、增進親子互動、放鬆平日緊繃的壓力與情緒及緊密親子關係，並透過馨生人分享心得，結合地檢署緩起訴處分金，期盼能更符合社會正義，進一步達到修復式正義之目標。(以下檢附照片)



2010.04.09 結合社會勞動人製作母親節卡片



2010.04.25 「溫馨五月·感恩樂音」音樂會活動



2010. 04. 25 「溫馨五月·感恩樂音」音樂會活動

